



Светлана Каликова

14 мар в 15:34

За мужество, отвагу и самоотверженность, проявленные при исполнении воинского долга Орденом Мужества награждён Савельев Денис Александрович, погибший при исполнении воинского долга в Украине. Сегодня Орден Мужества был вручен его маленькому сыну Константину.

Денис Савельев родился 7 августа 1993 года в п.Ульяновское Нижнекумашкинского сельского поселения Шумерлинского МО. После школы отучился в Чебоксарском техникуме связи, работал на Шумерлинском хлебозаводе, служил в армии. 21 октября 2022 года в рамках частичной мобилизации был призван на военную службу сапёром в инженерно – саперное отделение. Выполняя боевое задание, верный военной присяге, Савельев Денис Александрович погиб 8 ноября 2023 г.

Выражаю искренние слова соболезнования семье. Низкий поклон родителям за воспитание сына настоящим мужчиной. Мы гордимся сыном чувашской земли вместе с его семьёй и вместе со всеми земляками.

Денис до конца был верен воинскому долгу перед Родиной. Уходя на кровавую битву с неонацистами, он стал для всех шумерлинцев настоящим героем, истинным патриотом своей

Савельев Денис Александрович (07.08.1993 - 08.11.2023)

Дата рождения: 07.08.1993

Дата смерти: 08.11.2023

Откуда: Чувашия, п. Ульяновское,
Шумерлинский район

Возраст: 30 лет

Статус: Данные подтверждены

Сообщение о гибели:

https://vk.com/wall710154828_1155

Сапер инженерно-саперного отделения.

Мобилизован 21 октября 2022 года.



Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/49417>